
NP:00043396

CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 240/2021

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer informações sobre a cesta básica 
disponibilizada aos servidores municipais da prefeitura

Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 49, inciso II, da Lei Orgânica do Município de 

Hortolândia, cumulado com o artigo 174, inciso VII, do Regimento Interno da Câmara Municipal, a presente 

proposição, com fundamento na justificativa, para, desde já, requerer, após ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao 

Senhor Excelentíssimo Prefeito Municipal, solicitando as informações ao final expostas quanto ao problema que 

passamos a expor.

Em atenção ao elevado número de solicitações e questionamentos relativos a qualidade dos itens que compõe 

a cesta básica disponibilizadas aos servidores da prefeitura.

Considerando que os servidores relatam que a qualidade dos itens alimentícios tem piorado nos últimos 

tempos.

Considerando os novos meios para fornecer itens de alimentação atualmente adotados, como a substituição 

das cestas básicas pelo cartão, este traz uma economia significativa, reduzindo custos com todos os processos para 

compra, armazenamento e entrega. Com o cartão, a recarga mensal pode ser feita automaticamente e o colaborador 

utiliza o seu crédito de forma independente e personalizada.

Ante o exposto, é o presente para solicitar as seguintes informações:

1 – A administração tem conhecimento das reclamações de servidores sobre a qualidade dos itens que compõe 

a cesta básica disponibilizadas aos servidores da prefeitura?

2 – Em caso positivo, quais medidas foram adotadas para sanar o problema?

3 - A administração realizará consulta aos servidores sobre a preferência quanto a preferência entre o  

recebimento da cestas básicas ou substituição pelo cartão alimentação ou outro meio?

4 – Como é realizado o controle de qualidade das cestas básicas disponibilizadas aos servidores da prefeitura?

5 – Houve a notificação à Empresa quanto aos problemas de qualidade dos itens que compõe a cesta básica?

Sala das Sessões, 12 maio de 2021.
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